



Следователи регионального следственного управления СК России совместно с психологами провели учебные занятия по взаимодействию при проведении следственных действий



Сегодня в городе Перми в краевой библиотеке следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю приняли участие в межведомственном краевом семинаре «Взаимодействие сотрудников следственного управления СК РФ по ПК и ГБУДО ПК ЦППМСС при производстве следственных действий по уголовным делам с участием несовершеннолетних потерпевших и свидетелей».

Во время проведения семинара следователи, объединившись в группы с психологами, вновь обратились к нормам уголовно-процессуального законодательства, регламентирующим производство следственных мероприятий с участием несовершеннолетних



На практических занятиях совместно отработали механизм взаимодействия при проведении допроса, очной ставки, опознаний, проверки показаний на месте с несовершеннолетними. Акцентировали внимание на постановке вопросов следователем психологу для проведения психологического исследования несовершеннолетнего, пострадавшего от насилия.

В ходе семинара сотрудники следственного управления отметили положительные результаты совместной работы с психологами, которая позволяет снизить уровень тревоги несовершеннолетних, выстроить с ними контакт, а значит своевременно восстановить картину произошедшего, установить виновное лицо и собрать достаточную доказательственную базу по уголовным делам. Работа в рамках данной технологии имеет важнейшее значение для предотвращения или смягчения повторной травматизации психики ребенка, пережившего сильнейший стресс, при производстве следственных действий, проведение которых необходимо.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1709580>